? =-_'&‘ '1{\ kN")
—_ | M'K;K M ’k.:: ® \C; K;;

Wy Gn e rvod A oM v

- ) oty
\HUNJ—O e M\IA + e

o /
“a’v’q*vﬁ @

Qﬂ'\SQWo..)-g.‘; ,} K

\ 2 ] 1
=2 Ny won \/L'bk\‘h X \/Lt&\l;



(

(

Q)

prdln by iy sk

(e Beaw v acted upen Q'?’ S Lecus
£ T F R, .F & &
Yoo 3

uw t"c.'ﬁ.ﬂy'

4,  sfve
frque  adouf  Eew ¢
OC‘W}\L p.n) and i’\(&a/h':)_s h v gevro
Cﬂs\‘ aAy enol asnvw( Jromy, |

/+7+/.—©

Heowevey ¢ com &



(
S’

L

2

I

®

(

.
L
(TE)Epr -(2)s = ©

Tz QS-) (5) = S‘?" N
g Gasq0
' N
le 1?—* CBO m ——? % O

—’ _ — _I:L —7 Mz ©05ke

O 28w ‘L 4/‘7\3 ", o3 ks

""\3 MS %3 ! 3 M':' Mmags d)

- o g0 ~—1 'l % wador shek (

_ <———-—-——-- D - -, Q\.a'c— wa)

LY s Sy Hwd mass hwng eb LR O N hﬂn@ (A
C Tk o devpa e fe @y g @ Ol
S vodey  SReh. (pe;wd' 0).

- 2 +n§\ﬁ (e8) ~mg () - msf (- o5) =0

(05)(0:3) ~ @3 () = Bled) (x-25)
£5 0.15 ~0-03 = 06— 03
o b = 0.4
x: O.F© m
X & 7 cm

qpmm———————
mm—



(

N @ 5_ = E ;;( tersule  Shzss Csmc_m,)
st= Fe . @Sow) (20)
er Goned (e xeY)

N ote A o emt = t.oxr0t m*

A = 2025 m

~ = 25 em
T° = 40> +°
~ : &M
72 = GM T? . (6'6?- xtaﬂ) (5-0 x:&*)@&xso)t
<77 4%
- Fhte  To 98 omwt = (92x60) s

v3 = 292 % 10%° m3

=) Tt = 6§ x(o‘ m

#



'fq’:. 20 Cm

NARCIRYEL (6294 @y

= 21 x0° N

m——————————
e —



-

°)




R e e e e e . e e mmm e e e .  ——— s

Ty quashes (s ek et By

L Spaashp » ek a d~s¢o~cn____ P\ Ao B

esmber damuplw-'d‘ OR a dstonu (9—&)
as . GLD _Xasdvioy . H b Elanet.

N R K&Je. { GMm ) s o #\20 B
) C'%Mmm-,.____._ r=2R)




EFH".—D

7/

_.N- Mj —FSwnd —'—(S.:.-\')

‘\'I-_-/

S O F ®sS - /us (Ma ~-F¢m®y=20

L F (G 4 ySi8) s MM I

. F= /‘\sMi = (ow) ({1\( “2) ~
R S O;sbt}l}g\ha (6530*(g¢t)gn29 R

N

e = .....__ 1 :
- - r
@ P+ }é[/) Vor 09y mewast

T ogxwed fram low 4 emmavdedien

&) Cnersy W
) P ma—

—



T

H -. - Az Al —@
) d ' ) 2
Bernollls eyu..m P k(a v, -*7’3\3»{_*’&*{/""@’?32

72!4}" we houte .ﬁ 7@51‘ 232. h0Y|30ﬂf}a—O

P a4l . . ! 2
' ’(z.(ov‘ A qt/.1/)""1

- - 2 2
(P; P«,) = ‘/1(0 (\:,_ -\, )
i (Ul ) e ©
A =) V"Lm

bl bt A s Hven dhet B AL

S ——

Po
= (P-p) = \/2__(9 (4u3~~.3) =L P 2w}

Vlz = 2 (P~ P’l\ = 2(4"9—5_) =
P (3% (241) ¢3)

y, = 86 Me o

(e ghstiety k21 miZes
D X,=2wny & e So(mulp)

K= mmos :_(%jQSo)z = #5500 y

- —_— WA



mass T=\m?

e e e e
- __ Mz 0.25 ke k=20 _1\},_ 2 L
m ?
. 2(tz20): @15 (fm - o\ Vew

e ACussmecny )

H

T wlT . /';-—-_"? e w%_w_____

%z Ay Cos Cuwt + @)

e 22D 08 = %, (s /¢> — |
Vaz=dx, Sin (wtig) I

= 30:-2903 %=, Swg —~—& =

T 006 E A Sing  —€2 |
@ +Q N @1‘5) 4 (-oloe.) - 2' -

R _7\_~m“- e 19 Y OM)

S : - \Jm_ ’-‘-—w—Qﬁ;(’kg* 3)(5‘ \%{."JT_ S__.._.g_., % e

] ’
————— .



+rme._.._°.>5_s
ST o
=0

P
!

| = (% +l§) q

] = 9—5.0\



